

PROTOKÓŁ NR XLIX/24

z sesji Rady Gminy Pakośławice odbytej w dniu 28 lutego 2024 r. w sali Gminnej Biblioteki Publicznej w Pakośławicach.

O godz. 9<sup>05</sup> Przewodniczący Rady Gminy - Pan Grzegorz Mazurkiewicz otworzył obrady sesji. Po powitaniu zebranych radnych oraz gości stwierdził prawomocność obrad. Na 15 osobowy skład Rady w sesji uczestniczy 14 radnych.

Następnie przedstawił do zatwierdzenia protokół z poprzedniej sesji; nikt z radnych nie zgłosił uwag do treści protokołu.

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są uwagi do proponowanego porządku obrad.

Wójt Gminy zgłosił wniosek o wprowadzenie do porządku obrad, jako 3 i 4 punktów:

„3. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych działek na terenie Gminy Pakośławice II

4. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do partnerstwa w celu realizacji wspólnego projektu pod nazwą: „Zakup sprzętu i wyposażenia do prowadzenia akcji ratowniczych na terenie gmin: Nysa, Kamiennik, Pakośławice i Otmuchów w ramach programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Opolskiego 2021-2027 ”.

Każdy z tych punktów został omówiony i przedstawiono uzasadnienie celowości wprowadzenia ich do porządku obrad.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zgłoszony wniosek.

W wyniku głosowania wniosek został przyjęty jednogłośnie 14 za.

Po uwzględnieniu wniosku porządek obrad przedstawia się następująco:

1. Otwarcie sesji oraz stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Informacja z prac wójta w okresie międzysesyjnym.
3. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych działek na terenie Gminy Pakośławice II.
4. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do partnerstwa w celu realizacji wspólnego projektu pod nazwą: „Zakup sprzętu i wyposażenia do prowadzenia akcji ratowniczych na terenie gmin: Nysa, Kamiennik, Pakośławice i Otmuchów w ramach programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Opolskiego 2021-2027.
5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi ...
6. Podjęcie uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji celowej na dofinansowanie zakupu i montażu przydomowych oczyszczalni ścieków.
7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników OSP...
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLVIII/384/23 z dnia 28.12.2023 r.
9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie działki Nr 117/1 – obręb Biechów.
10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie działki Nr 421/2 – obręb Pakośławice.

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie działki Nr 64/1 – obręb Goszowice.
12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie działki Nr 71/2 – obręb Biechów.
13. Podjęcie uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej.
14. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu gminy na 2024 rok.
15. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia Gminnego Programu Rewitalizacji.
16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały XLII/337/23 z dnia 26 maja 2023 r.
17. Interpelacje i zapytania radnych.
18. Zamknięcie obrad sesji.

### **Pkt 2. Informacja z prac wójta w okresie międzysesyjnym.**

Wójt Gminy poinformował, że w ostatnim okresie w Urzędzie Wojewódzkim odbyło się spotkanie z Konserwatorem zabytków w sprawie dotacji dla kościołów jak również granicy strefy zabytkowej w Prusinowicach.

- w Urzędzie Gminy odbyło się spotkanie z Wojewodą Opolskim,
- przygotowano wnioski w ramach współpracy polsko-czeskiej dot. strażaków OSP,
- udział w Walnych Zebraniach OSP,
- ustalono terminy zebrań dot. wyboru sołtysów i Rad Sołeckich.

### **Pkt 3. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych działek na terenie Gminy Pakosławice II.**

W związku z wcześniejszym zreferowaniem tematu przez Wójta Gminy Radni nie zgłosili pytań, uwag.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały, który poddano pod głosowanie.

	Nazwisko i imię	za	przeciw	wstrzymujący się
1.	<b>BRODA Anna</b>	x		
2.	<b>GROCHOWIECKI Krzysztof</b>	x		
3.	<b>JAREK Piotr</b>	x		
4.	<b>KSIĄDZYNA Piotr</b>	x		
5.	<b>LEPAK Bolesław</b>	x		
6.	<b>LUBCZYŃSKI Marcin</b>	x		
7.	<b>MAZURKIEWICZ Grzegorz</b>	x		
8.	<b>ORMANIEC Janusz</b>	x		
9.	<b>PAJESTKA Joanna</b>	x		
10.	<b>PODOLUK Witold</b>	x		
11.	<b>ROGALSKA Ewa</b>	x		
12.	<b>STEFAŃSKA Małgorzata</b>	x		
13.	<b>TOKARSKI Jerzy</b>	-	-	-
14.	<b>TWARDOWSKI Dawid</b>	x		
15.	<b>WAWRZKOWICZ Wojciech</b>	x		
<b>Razem</b>		<b>14</b>		

W wyniku głosowania jednogłośnie 14 głosami „za” podjęta została uchwała Nr XLIX/387/24 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych działek na terenie Gminy Pakosławice II.

**Pkt 4. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do partnerstwa w celu realizacji wspólnego projektu pod nazwą: „Zakup sprzętu i wyposażenia do prowadzenia akcji ratowniczych na terenie gmin: Nysa, Kamiennik, Pakosławice i Otmuchów w ramach programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Opolskiego 2021-2027.**

W związku w wcześniejszym zreferowaniu tematu przez Wójta Gminy Radni nie zgłosili pytań, uwag.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały, który poddano pod głosowanie.

	Nazwisko i imię	za	przeciw	wstrzymujący się
1.	<b>BRODA Anna</b>	x		
2.	<b>GROCHOWIECKI Krzysztof</b>	x		
3.	<b>JAREK Piotr</b>	x		
4.	<b>KSIĄDZYNA Piotr</b>	x		
5.	<b>LEPAK Bolesław</b>	x		
6.	<b>LUBCZYŃSKI Marcin</b>	x		
7.	<b>MAZURKIEWICZ Grzegorz</b>	x		
8.	<b>ORMANIEC Janusz</b>	x		
9.	<b>PAJESTKA Joanna</b>	x		
10.	<b>PODOLUK Witold</b>	x		
11.	<b>ROGALSKA Ewa</b>	x		
12.	<b>STEFAŃSKA Małgorzata</b>	x		
13.	<b>TOKARSKI Jerzy</b>	-	-	-
14.	<b>TWARDOWSKI Dawid</b>	x		
15.	<b>WAWRZKOWICZ Wojciech</b>	x		
<b>Razem</b>		<b>14</b>		

W wyniku głosowania jednogłośnie 14 głosami „za” podjęta została uchwała Nr XLIX/388/24 w sprawie przystąpienia do partnerstwa w celu realizacji wspólnego projektu pod nazwą: „Zakup sprzętu i wyposażenia do prowadzenia akcji ratowniczych na terenie gmin: Nysa, Kamiennik, Pakosławice i Otmuchów w ramach programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Opolskiego 2021-2027.

**Pkt 5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi ...**

Przewodniczący Rady podkreślił, że projekt ten był konsultowany z Lekarzem Weterynarii i Kołami Łowieckimi.

Zgłoszone uwagi zostały uwzględnione i naniesione do projektu.

Radni nie zgłosili pytań, uwag.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały, który poddano pod głosowanie.

	Nazwisko i imię	za	przeciw	wstrzymujący się
1.	<b>BRODA Anna</b>	x		
2.	<b>GROCHOWIECKI Krzysztof</b>	x		
3.	<b>JAREK Piotr</b>	x		
4.	<b>KSIĄDZYNA Piotr</b>	x		
5.	<b>LEPAK Bolesław</b>	x		
6.	<b>LUBCZYŃSKI Marcin</b>	x		
7.	<b>MAZURKIEWICZ Grzegorz</b>	x		
8.	<b>ORMANIEC Janusz</b>	x		
9.	<b>PAJESTKA Joanna</b>	x		
10.	<b>PODOLUK Witold</b>	x		
11.	<b>ROGALSKA Ewa</b>	x		
12.	<b>STEFAŃSKA Małgorzata</b>	x		
13.	<b>TOKARSKI Jerzy</b>	-	-	-
14.	<b>TWARDOWSKI Dawid</b>	x		
15.	<b>WAWRZKOWICZ Wojciech</b>	x		
<b>Razem</b>		<b>14</b>		

W wyniku głosowania jednogłośnie 14 głosami „za” podjęta została uchwała Nr XLIX/389/24 sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi ...

**Pkt 6. Podjęcie uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji celowej na dofinansowanie zakupu i montażu przydomowych oczyszczalni ścieków.**

Przewodniczący Rady Gminy podkreślił, że temat ten również był dokładnie omówiony na wspólnym posiedzeniu Komisji Rady.

Radni nie zgłosili pytań, uwag.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały, który poddano pod głosowanie.

	Nazwisko i imię	za	przeciw	wstrzymujący się
1.	<b>BRODA Anna</b>	x		
2.	<b>GROCHOWIECKI Krzysztof</b>	x		
3.	<b>JAREK Piotr</b>	x		
4.	<b>KSIĄDZYNA Piotr</b>	x		
5.	<b>LEPAK Bolesław</b>	x		
6.	<b>LUBCZYŃSKI Marcin</b>	x		
7.	<b>MAZURKIEWICZ Grzegorz</b>	x		
8.	<b>ORMANIEC Janusz</b>	x		
9.	<b>PAJESTKA Joanna</b>	x		
10.	<b>PODOLUK Witold</b>	x		
11.	<b>ROGALSKA Ewa</b>	x		

12.	<b>STEFAŃSKA Małgorzata</b>	x		
13.	<b>TOKARSKI Jerzy</b>	-	-	-
14.	<b>TWARDOWSKI Dawid</b>	x		
15.	<b>WAWRZKOWICZ Wojciech</b>	x		
<b>Razem</b>		<b>14</b>		

W wyniku głosowania jednogłośnie 14 głosami „za” podjęta została uchwała Nr XLIX/390/24 sprawie zasad udzielania dotacji celowej na dofinansowanie zakupu i montażu przydomowych oczyszczalni ścieków.

**Pkt 7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników OSP...**

Przewodniczący Rady Gminy podkreślił, że z ustawy wynika obowiązek, aby co 2 lata ustalać stawkę. Obecnie nie zmieniamy wysokości stawki obowiązującej.

Radni nie zgłosili pytań, uwag.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały, który poddano pod głosowanie.

	<b>Nazwisko i imię</b>	<b>za</b>	<b>przeciw</b>	<b>wstrzymujący się</b>
1.	<b>BRODA Anna</b>	x		
2.	<b>GROCHOWIECKI Krzysztof</b>	x		
3.	<b>JAREK Piotr</b>	x		
4.	<b>KSIĄDZYNA Piotr</b>	x		
5.	<b>LEPAK Bolesław</b>	x		
6.	<b>LUBCZYŃSKI Marcin</b>	x		
7.	<b>MAZURKIEWICZ Grzegorz</b>	x		
8.	<b>ORMANIEC Janusz</b>	x		
9.	<b>PAJESTKA Joanna</b>	x		
10.	<b>PODOLUK Witold</b>	x		
11.	<b>ROGALSKA Ewa</b>	x		
12.	<b>STEFAŃSKA Małgorzata</b>	x		
13.	<b>TOKARSKI Jerzy</b>	-	-	-
14.	<b>TWARDOWSKI Dawid</b>	x		
15.	<b>WAWRZKOWICZ Wojciech</b>	x		
<b>Razem</b>		<b>14</b>		

W wyniku głosowania jednogłośnie 14 głosami „za” podjęta została uchwała Nr XLIX/391/24 sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników OSP...

**Pkt 8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLVIII/384/23 z dnia 28.12.2023 r.**

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił zakres proponowanej zmiany a następnie przedstawił cały projekt uchwały.

Radni nie zgłosili pytań, uwag.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały, który poddano pod głosowanie.

	Nazwisko i imię	za	przeciw	wstrzymujący się
1.	<b>BRODA Anna</b>	x		
2.	<b>GROCHOWIECKI Krzysztof</b>	x		
3.	<b>JAREK Piotr</b>	x		
4.	<b>KSIĄDZYNA Piotr</b>	x		
5.	<b>LEPAK Bolesław</b>	x		
6.	<b>LUBCZYŃSKI Marcin</b>	x		
7.	<b>MAZURKIEWICZ Grzegorz</b>	x		
8.	<b>ORMANIEC Janusz</b>	x		
9.	<b>PAJESTKA Joanna</b>	x		
10.	<b>PODOLUK Witold</b>	x		
11.	<b>ROGALSKA Ewa</b>	x		
12.	<b>STEFAŃSKA Małgorzata</b>	x		
13.	<b>TOKARSKI Jerzy</b>	-	-	-
14.	<b>TWARDOWSKI Dawid</b>	x		
15.	<b>WAWRZKOWICZ Wojciech</b>	x		
<b>Razem</b>		<b>14</b>		

W wyniku głosowania jednogłośnie 14 głosami „za” podjęta została uchwała Nr XLIX/392/24 sprawie zmiany uchwały Nr XLVIII/384/23 z dnia 28.12.2023 r.

#### **Pkt 9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie działki Nr 117/1 – obręb Biechów.**

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały, który poddano pod głosowanie.

	Nazwisko i imię	za	przeciw	wstrzymujący się
1.	<b>BRODA Anna</b>	x		
2.	<b>GROCHOWIECKI Krzysztof</b>	x		
3.	<b>JAREK Piotr</b>	x		
4.	<b>KSIĄDZYNA Piotr</b>	x		
5.	<b>LEPAK Bolesław</b>	x		
6.	<b>LUBCZYŃSKI Marcin</b>	x		
7.	<b>MAZURKIEWICZ Grzegorz</b>	x		
8.	<b>ORMANIEC Janusz</b>	x		
9.	<b>PAJESTKA Joanna</b>	x		
10.	<b>PODOLUK Witold</b>	x		
11.	<b>ROGALSKA Ewa</b>	x		
12.	<b>STEFAŃSKA Małgorzata</b>	x		
13.	<b>TOKARSKI Jerzy</b>	-	-	-
14.	<b>TWARDOWSKI Dawid</b>	x		
15.	<b>WAWRZKOWICZ Wojciech</b>	x		
<b>Razem</b>		<b>14</b>		

W wyniku głosowania jednogłośnie 14 głosami „za” podjęta została uchwała Nr XLIX/393/24 sprawie wyrażenia zgody na zbycie działki Nr 117/1 – obręb Biechów.

**Pkt 10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie działki Nr 421/2 – obręb Pakosławice.**

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały, który poddano pod głosowanie.

	Nazwisko i imię	za	przeciw	wstrzymujący się
1.	<b>BRODA Anna</b>	x		
2.	<b>GROCHOWIECKI Krzysztof</b>	x		
3.	<b>JAREK Piotr</b>	x		
4.	<b>KSIĄDZYNA Piotr</b>	x		
5.	<b>LEPAK Bolesław</b>	x		
6.	<b>LUBCZYŃSKI Marcin</b>	x		
7.	<b>MAZURKIEWICZ Grzegorz</b>	x		
8.	<b>ORMANIEC Janusz</b>	x		
9.	<b>PAJESTKA Joanna</b>	x		
10.	<b>PODOLUK Witold</b>	x		
11.	<b>ROGALSKA Ewa</b>	x		
12.	<b>STEFAŃSKA Małgorzata</b>	x		
13.	<b>TOKARSKI Jerzy</b>	-	-	-
14.	<b>TWARDOWSKI Dawid</b>	x		
15.	<b>WAWRZKOWICZ Wojciech</b>	x		
	<b>Razem</b>	<b>14</b>		

W wyniku głosowania jednogłośnie 14 głosami „za” podjęta została uchwała Nr XLIX/394/24 sprawie wyrażenia zgody na zbycie działki Nr 421/2 – obręb Pakosławice.

**Pkt 11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie działki Nr 64/1 – obręb Goszowice.**

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały, który poddano pod głosowanie.

	Nazwisko i imię	za	przeciw	wstrzymujący się
1.	<b>BRODA Anna</b>	x		
2.	<b>GROCHOWIECKI Krzysztof</b>	x		
3.	<b>JAREK Piotr</b>	x		
4.	<b>KSIĄDZYNA Piotr</b>	x		
5.	<b>LEPAK Bolesław</b>	x		
6.	<b>LUBCZYŃSKI Marcin</b>	x		
7.	<b>MAZURKIEWICZ Grzegorz</b>	x		
8.	<b>ORMANIEC Janusz</b>	x		
9.	<b>PAJESTKA Joanna</b>	x		
10.	<b>PODOLUK Witold</b>	x		

11.	<b>ROGALSKA Ewa</b>	x		
12.	<b>STEFAŃSKA Małgorzata</b>	x		
13.	<b>TOKARSKI Jerzy</b>	-	-	-
14.	<b>TWARDOWSKI Dawid</b>	x		
15.	<b>WAWRZKOWICZ Wojciech</b>	x		
<b>Razem</b>		<b>14</b>		

W wyniku głosowania jednogłośnie 14 głosami „za” podjęta została uchwała Nr XLIX/395/24 sprawie wyrażenia zgody na zbycie działki Nr 64/1 – obręb Goszowice.

**Pkt 12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie działki Nr 71/2 – obręb Biechów.**

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały, który poddano pod głosowanie.

	<b>Nazwisko i imię</b>	<b>za</b>	<b>przeciw</b>	<b>wstrzymujący się</b>
1.	<b>BRODA Anna</b>	x		
2.	<b>GROCHOWIECKI Krzysztof</b>	x		
3.	<b>JAREK Piotr</b>	x		
4.	<b>KSIĄDZYNA Piotr</b>	x		
5.	<b>LEPAK Bolesław</b>	x		
6.	<b>LUBCZYŃSKI Marcin</b>	x		
7.	<b>MAZURKIEWICZ Grzegorz</b>	x		
8.	<b>ORMANIEC Janusz</b>	x		
9.	<b>PAJESTKA Joanna</b>	x		
10.	<b>PODOLUK Witold</b>	x		
11.	<b>ROGALSKA Ewa</b>	x		
12.	<b>STEFAŃSKA Małgorzata</b>	x		
13.	<b>TOKARSKI Jerzy</b>	-	-	-
14.	<b>TWARDOWSKI Dawid</b>	x		
15.	<b>WAWRZKOWICZ Wojciech</b>	x		
<b>Razem</b>		<b>14</b>		

W wyniku głosowania jednogłośnie 14 głosami „za” podjęta została uchwała Nr XLIX/396/24 sprawie wyrażenia zgody na zbycie działki Nr 71/2 – obręb Biechów.

**Pkt 13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.**

Przedstawione zostały proponowane zmiany, które są ściśle powiązane ze zmianami budżetu.

Wprowadza się kwotę 686000 zł na podwyżki dla nauczycieli, dodatkowo zwiększa się kwotę na zadanie dot. budowy chodnika w Bykowicach oraz na zakup 3 wiat przystankowych. Kolejne zadanie związane jest z zakupem kosiarki do szkoły w Pakosławicach.

Radni nie zgłosili pytań, uwag.

W dalszej części Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały, który został poddany pod głosowanie.



	Nazwisko i imię	za	przeciw	wstrzymujący się
1.	<b>BRODA Anna</b>	x		
2.	<b>GROCHOWIECKI Krzysztof</b>	x		
3.	<b>JAREK Piotr</b>	x		
4.	<b>KSIĄDZYNA Piotr</b>	x		
5.	<b>LEPAK Bolesław</b>	x		
6.	<b>LUBCZYŃSKI Marcin</b>	x		
7.	<b>MAZURKIEWICZ Grzegorz</b>	x		
8.	<b>ORMANIEC Janusz</b>	x		
9.	<b>PAJESTKA Joanna</b>	x		
10.	<b>PODOLUK Witold</b>	x		
11.	<b>ROGALSKA Ewa</b>	x		
12.	<b>STEFAŃSKA Małgorzata</b>	x		
13.	<b>TOKARSKI Jerzy</b>	-	-	-
14.	<b>TWARDOWSKI Dawid</b>	x		
15.	<b>WAWRZKOWICZ Wojciech</b>	x		
<b>Razem</b>		<b>14</b>		

W wyniku głosowania jednogłośnie 14 głosami „za” podjęta została uchwała Nr XLIX/397/24 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.

#### **Pkt 14. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2024 rok.**

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2024 rok, który został poddany pod głosowanie.

	Nazwisko i imię	za	przeciw	wstrzymujący się
1.	<b>BRODA Anna</b>	x		
2.	<b>GROCHOWIECKI Krzysztof</b>	x		
3.	<b>JAREK Piotr</b>	x		
4.	<b>KSIĄDZYNA Piotr</b>	x		
5.	<b>LEPAK Bolesław</b>	x		
6.	<b>LUBCZYŃSKI Marcin</b>	x		
7.	<b>MAZURKIEWICZ Grzegorz</b>	x		
8.	<b>ORMANIEC Janusz</b>	x		
9.	<b>PAJESTKA Joanna</b>	x		
10.	<b>PODOLUK Witold</b>	x		
11.	<b>ROGALSKA Ewa</b>	x		
12.	<b>STEFAŃSKA Małgorzata</b>	x		
13.	<b>TOKARSKI Jerzy</b>	-	-	-
14.	<b>TWARDOWSKI Dawid</b>	x		
15.	<b>WAWRZKOWICZ Wojciech</b>	x		
<b>Razem</b>		<b>14</b>		

W wyniku głosowania jednogłośnie 14 głosami „za” podjęta została uchwała Nr XLIX/398/24 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2024 rok.

## **Pkt 15. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia Gminnego Programu Rewitalizacji.**

W związku z faktem, że temat ten był omówiony na posiedzeniach Komisji radni nie wnieśli uwag, pytań.

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały, który następnie został poddany pod głosowanie.

	Nazwisko i imię	za	przeciw	wstrzymujący się
1.	<b>BRODA Anna</b>	x		
2.	<b>GROCHOWIECKI Krzysztof</b>	x		
3.	<b>JAREK Piotr</b>	x		
4.	<b>KSIĄDZYNA Piotr</b>	x		
5.	<b>LEPAK Bolesław</b>	x		
6.	<b>LUBCZYŃSKI Marcin</b>	x		
7.	<b>MAZURKIEWICZ Grzegorz</b>	x		
8.	<b>ORMANIEC Janusz</b>	x		
9.	<b>PAJESTKA Joanna</b>	x		
10.	<b>PODOLUK Witold</b>	x		
11.	<b>ROGALSKA Ewa</b>	x		
12.	<b>STEFAŃSKA Małgorzata</b>	x		
13.	<b>TOKARSKI Jerzy</b>	-	-	-
14.	<b>TWARDOWSKI Dawid</b>	x		
15.	<b>WAWRZKOWICZ Wojciech</b>	x		
<b>Razem</b>		<b>14</b>		

W wyniku głosowania jednogłośnie 14 głosami „za” podjęta została uchwała Nr XLIX/399/24 w sprawie przystąpienia do sporządzenia Gminnego Programu Rewitalizacji.

## **Pkt 12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały XLII/337/23 z dnia 26 maja 2023 r.**

Wójt Gminy podkreślił,

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały, który został poddany pod głosowanie.

	Nazwisko i imię	za	przeciw	wstrzymujący się
1.	<b>BRODA Anna</b>	x		
2.	<b>GROCHOWIECKI Krzysztof</b>	x		
3.	<b>JAREK Piotr</b>	x		
4.	<b>KSIĄDZYNA Piotr</b>	x		
5.	<b>LEPAK Bolesław</b>	x		
6.	<b>LUBCZYŃSKI Marcin</b>	x		
7.	<b>MAZURKIEWICZ Grzegorz</b>	x		
8.	<b>ORMANIEC Janusz</b>	x		
9.	<b>PAJESTKA Joanna</b>	x		
10.	<b>PODOLUK Witold</b>	x		
11.	<b>ROGALSKA Ewa</b>	x		

12.	STEFAŃSKA Małgorzata	x		
13.	TOKARSKI Jerzy	-	-	-
14.	TWARDOWSKI Dawid	x		
15.	WAWRZKOWICZ Wojciech	x		
<b>Razem</b>		<b>14</b>		

W wyniku głosowania jednogłośnie 14 głosami „za” podjęta została uchwała Nr XLIX/400/24 w sprawie zmiany uchwały XLII/337/23 z dnia 26 maja 2023 r.

### **Pkt 17. Interpelacje i zapytania radnych.**

P. Książczyzna poruszył temat nazwy szkoły w Pakosławicach, Goszowicach. Podkreślił, że temat ten już wcześniej był zgłaszany jednak pozostał bez załatwienia. Zapytał również o zatoczkę przy szkole w Pakosławicach; do kogo ona należy?

Wójt Gminy odpowiedział, że teren bliżej ogrodzenia należy do szkoły a bliżej drogi należy do powiatu. Sprawa nazwy szkoły związana była z procesem prawnym w oświacie..

Przewodniczący Rady poruszył temat związany z uzupełnieniem ubytków w drodze dojazdowej do stacji paliw w Pakosławicach.

M. Stefańska zgłosiła temat śmieci, które leżą w rowie przy drodze Korzękwice-Radzikowice.

Wójt Gminy podkreślił, że ponowi apel do ZDP o usunięcie śmieci

### **Pkt 18. Zamknięcie obrad sesji.**

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad o godz.10<sup>00</sup> Przewodniczący zamknął sesję Rady Gminy Pakosławice.

Prot. Kazimierz Wołoszczak

Przewodniczył:

Przewodniczący Rady Gminy

Grzegorz Mazurkiewicz